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ACUERDOS DE SESION ORDINARIA VIRTUAL DEL COMITÉ REGIONAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE HUANCAVELICA 

 

SIENDO LAS 18:00 HORAS DEL DÍA VEINTIOCHO DE JUNIO DEL 2022, POR MEDIO DEL APLICATIVO 

GOOGLE MEET, SE INSTALÓ LA SESIÓN VIRTUAL, CONTANDO CON EL QUORUM 

REGLAMENTARIO EL CUAL SE DIO INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ REGIONAL DE 

SEGURIDAD CIUDADANA DE HUANCAVELICA CONVOCADA Y LLEGANDO A LOS SIGUIENTES 

ACUERDOS: 

 EL GOBERNADOR REGIONAL DE HUANCAVELICA, DENTRO DEL MES DE JULIO DEL PRESENTE 
AÑO, REALIZARÁ LA VISITA AL DISTRITO DE CÓRDOVA DE LA PROVINCIA DE HUAYTARÁ, CON 
LA FINALIDAD DE PODER VERIFICAR ALGUNAS OBRAS INCONCLUSAS QUE SE TIENE DE LA 
ANTERIOR GESTIÓN, DE IGUAL FORMA PARTICIPARÁ EN LOS DIÁLOGOS DE CONVERSACIÓN 
DEL CONFLICTO EXISTENTE ENTRE LA MINERA Y LA POBLACIÓN INVOLUCRADA DEL SECTOR, 
EN EL QUE TAMBIÉN PARTICIPARÁN LOS DIVERSOS SECTORES INVOLUCRADOS EN EL TEMA 
DEL GORE HUANCAVELICA.  
 

 EL GOBERNADOR REGIONAL DE HUANCAVELICA, SE COMPROMETE A REALIZAR EL LLAMADO 
DE ATENCIÓN SEVERA AL SECRETARIO TÉCNICO DE LA INSTANCIA DE CONCENTRACIÓN 
REGIONAL (GERENTE REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL DEL GORE HUANCAVELICA), VISTO 
QUE NO SE ESTÁ LLEVANDO DE LA MEJOR FORMA ESTA INSTANCIA REGIONAL, A SU VEZ EL 
GOBERNADOR REGIONAL DE HUANCAVELICA, SE COMPROMETE A CONVOCAR Y A SU VEZ A 
PARTICIPAR A LA BREVEDAD POSIBLE EN UNA REUNIÓN DE ESTA INSTANCIA REGIONAL.  

 

 EL PRESIDENTE DE LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE HUANCAVELICA, SOLICITA QUE LA 
GERENCIA REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL DEL GORE HUANCAVELICA, SE INTEGRE AL 
DESARROLLO DEL PROGRAMA MUJER CORAJE, EL CUAL YA VIENE FUNCIONANDO DESDE EL 
MES DE FEBRERO Y QUE YA SE CUENTA CON UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES Y SE 
DESARROLLAN EN DISTINTAS COMUNIDADES REALIZANDO TRABAJOS CONJUNTOS CON EL 
MIDIS, PROGRAMA.  

 

 EL PRESIDENTE DE LA CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE HUANCAVELICA REMITIRÁ A LA 
BREVEDAD POSIBLE EL PLAN DE TRABAJO DEL PROGRAMA MUJER CORAJE A LA SECRETARIA 
DEL CORESEC, PARA SER CONSIDERADO Y SER DE CONOCIMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL 
CORESEC.  

 

 EL GOBERNADOR REGIONAL DE HUANCAVELICA, SE COMPROMETE QUE A LA BREVEDAD 
POSIBLE; REALIZARÁ LA CONVOCATORIA PARA LA INTEGRACIÓN JUDICIAL DE LA REGIÓN DE 
HUANCAVELICA A LAS AUTORIDADES DE LAS PROVINCIAS DE TAYACAJA, CHURCAMPA Y 
HUAYTARA.  

 

 EL RESPONSABLE DE LA SECRETARIA TÉCNICA DEL CORESEC, ANTES DE LA PRIMERA 
QUINCENA DEL MES DE JULIO, REMITIRÁ A CADA UNO DE LOS MIEMBROS UN EJEMPLAR DE 
LA PROPUESTA DEL PLAN DE ACCIÓN REGIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 2023, PARA SU 
CONOCIMIENTO, APORTES, SUGERENCIAS Y/O OBSERVACIONES.  
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SIENDO LAS 20:06 HORAS DEL MISMO DÍA Y SIN MÁS PUNTOS QUE TRATAR, SE DIO POR 
CULMINADO LA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ REGIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE 
HUANCAVELICA 2022, ESTANDO CONFORME A LOS DIVERSOS ACUERDOS, TODOS LOS 
PRESENTES.  

 
 
 
 
 

 
 
 

FIRMA EN ORIGINAL 
 

SR. MACISTE ALEJANDRO DIAZ ABAD 
PRESIDENTE CORESEC HVCA  

 
MIEMBROS CORESEC 


